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Εορτασμός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη 
Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με κατάνυξη ψάλθηκε την Τετάρτη 14 Αυγούστου 2024, στον 
Ιερό Ναό της Παναγίας του Κάστρου Λέρου, ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και εν συνεχεία τα 
εγκώμια της Υπεραγίας Θεοτόκου μπροστά στον ανθοστόλιστο 
επιτάφιό Της.

 

Τον Εσπερινό τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Στρατονικείας κ. Στέφανος, 
πλαισιούμενος υπό του Αρχιερατικού Επιτρόπου π. Νικοδήμου Φωκά, των ιερέων π. 
Νικολάου Ταχλιαμπούρη, π.Ιωάννου Ταχλιαμπούρη, π. Παϊσίου Αγγελάκη , αλλά και 
παρεπιδημούντων Ιερέων. Στον Εσπερινό παρέστησαν οι τοπικές πολιτικές Αρχές 
και πλήθος ευσεβών προσκυνητών.
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Στο ιερό αναλόγιο έψαλλε κατανυκτικά ο χορός των ιεροψαλτών υπό την 
διεύθυνση του μουσικολογιωτάτου Πρωτοψάλτου Ελευθερίου Χατζηλάρη.

Ο Θεοφιλέστατος στο κατανυκτικό κήρυγμά του, ευχήθηκε στον πιστό λαό κάθε 
ευλογία από τον Πανάγαθο Θεό δια πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου.
Ακολούθησε ο επιτάφιος και τα εγκώμια της Παναγίας στα «πεντένια» του 
κάστρου, και εν συνεχεία η Ιερά Παράκληση και οι Χαιρετισμοί στην Κοίμηση της 
Θεοτόκου.

Με την ίδια κατάνυξη εορτάσθηκε η Κοίμηση της Παναγίας μας και σε όλα τα 
παρεκκλήσια της Λέρου. Ευλογημένες στιγμές από την εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο ιστορικό εκκλησάκι της Παναγιάς της Γουρλομάτας στο Δρυμώνα, 
στην Παναγία Παλαιοκάστρου στον Ξηρόκαμπο, στις Παναγιές στα Άλιντα, κ.α.

 

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ανήμερα της Εορτής

 

Το πρωί της Πέμπτης 15 Αυγούστου, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ.Στεφάνου, όπου και πάλι πλήθος 
προσκυνητών ανέβηκε στην Παναγία του Κάστρου, το «Ιερό Παλλάδιο των 
Λερίων». Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η λιτάνευση της 
παλαιάς Ιεράς Εικόνος της Παναγίας στα «πεντένια» του Κάστρου, όπου εψάλη 
δέηση υπέρ υγείας και θείας βοηθείας των απανταχού Λερίων αδελφών μας, και η 
περιφορά πέριξ του Ναού.

 























 

 


